

“五月五，过端午。赛龙舟，敲锣鼓。”又到一年端午时，全省多地举办了各具特色的龙舟比赛，用传统方式迎接端午节。

赛龙舟运动是一项极具民俗色彩的竞技运动项目，也是中国民俗传统与运动精神的完美结合。通过举办高水平的龙舟赛事，加强交流学习，提升我省市龙舟项目的竞技水平，进一步推动全民健身计划，打造城市品牌，提升城市形象，不断满足广大群众日益增长的精神文化需求，带动我省体育产业、旅游业的发展。 □ 记者 江锐



六安

龙舟竞渡迎端午 全民健身火江淮



淮北



安庆



蚌埠



合肥



泾县



池州

六安市

6月18日，安徽省第二届健身休闲大会龙舟比赛暨六安市第七届龙舟赛在月亮岛西侧水域举行。本届龙舟赛以“全面健身、全民健康、快乐龙舟、绿色生活”为主题，来自全省各市、省直机关和六安市各县区的近30支参赛龙舟队参赛。在欢快的气氛中，省体育局局长高维岭、六安市市长叶露中为参赛龙舟点睛，预祝比赛圆满成功。省体育局副局长陈海军主持开幕式。

本次比赛设直道竞速200米、直道竞速500米两个项目，成绩取两项比赛之和设一、二、三等奖；同时设优秀组织奖和体育道德风尚奖。经过激烈角逐，蚌埠市代表队和六安市金安区代表队分获甲乙两组总成绩一等奖。

合肥市

6月16日，“合肥院子”杯安徽省龙舟公开赛（合肥站）暨“领航蜀山”2018合肥市端午龙舟赛在天鹅湖畔击鼓开赛。省体育局局长高维岭宣布比赛开赛。

淮北市

6月18日，2018淮北市首届南湖龙舟赛在南湖公园激情开赛。此次比赛共有来自淮北市日报社、淮北建投集团和淮北供电公司等单位的12支代表队参赛。各队队员同舟共济，逐浪争先，挥桨划浆，奋勇向前。经过激烈的角逐，淮北田径爱好者代表队、淮北市日报社代表队和石之众代表队分别获得本次比赛的冠亚季军。

池州市

6月16日，安徽省龙舟公开赛（贵池站）暨第三届杏花村龙舟嘉年华活动在池州杏花村文化旅游区盛大开幕。来自社会各界数千名观众观看了首日盛况。

据介绍，这已是池州杏花村文化旅游区举行的第三届龙舟嘉年华活动。今年的活动将从6月16日持续到6月18日。

安庆市

6月18日，安庆市宜秀区白泽湖畔锣鼓喧天，人声鼎沸，来自宜秀区专业及民间队伍650多人组成的28支队伍展开了激烈的角逐，喜迎端午佳节，吸引当地群众和周边游客2万多人观看龙舟赛。

据了解，端午赛龙舟是当地颇受民间重视的传统民俗节日，为了不错过一年一度的端午龙舟赛，很多在外务工的村民纷纷赶回家乡参赛。

泾县

6月17日，2018中国·桃花潭第五届龙舟赛在宣城市泾县桃花潭镇踏歌古岸开赛。本次龙舟赛以“梦寻千百度 醉美桃花潭”为主题，以桃花潭镇区域范围内22~25支龙舟队为参赛单位，共计1000余人参加竞速表演。活动为期三天，当日龙舟赛结束后，还将举办龙舟民俗表演、泾川风·送文化下乡等活动。

宁国市

6月12日，2018年安徽省龙舟公开赛（宁国站）暨第四届端午龙舟邀请赛在宁国市美丽的西津河举行，吸引了2万余名市民竞相观看。作为2018年安徽省龙舟公开赛首站，本次龙舟赛共有20支龙舟队、500余名运动员与教练员参加。经过紧张角逐，来自宁国市的青龙湾代表队获得冠军。

当涂县

6月18日，当涂县第九届龙舟锦标赛在千年护城河展开角逐。此次参赛以各乡镇、相关企业为单位成立代表队，分为精英组和体验组，共13支队伍进行“男子500米直道竞速”和“男子龙舟对抗”两个项目的比拼。此外，现场还开展了水上飞人、健美操、瑜伽、武术等文化艺术表演活动，为广大观众呈现地方特色的文化旅游体育盛事。

蚌埠市

6月10日，中国·蚌埠“一带一路”国际龙舟邀请赛暨全国大学生龙舟公开赛在蚌埠市龙子湖风景区（游船码头）正式开赛。为省运会加油，提升蚌埠知名度。此次国际龙舟邀请赛暨全国大学生龙舟公开赛首次邀请到了摩洛哥踏浪国际龙舟队、澳门特别行政区蒙地卡罗龙舟队参赛。

经过多轮角逐，安庆师范大学龙舟队、安庆迎江龙舟队、澳门蒙地卡罗龙舟队和荣盛湖北江汉大学龙舟队分获四强。